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BASARI DILEKLERIMIZLE...

1) Dogrultmant x=6 olan merkezil paraboliin 4) 4x2+25y*=100 denklemiyle verilen elipsin

denklemini bulunuz

2) x+3y=m dogrusu , y’>=2x paraboliine tegetse m £
kactir? °
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3) Koordinat dizleminde A(0,3) ve B(0,-3) 5)

noktalarina uzakliklari toplami 10 birim olan
noktalarin geometrik yer denklemini yaziniz.

a) asal eksen uzunlugunu

b) yedek eksen uzunlugunu

c¢) odaklar arasi uzakhgini bulunuz

Sekilde A(0,-6) ile
B(0,-2) noktalarindan
gecen cember T
noktasinda Oy eksenine
tegetse denklemini
bulunuz.
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Ya 9) Xx*+6x+y*-4y-26=0 cemberine A(3,4) noktasindan
cizilen kesenler cemberi K ve L noktalarinda ke-

6) Sekilde A noktasinda . N
siyor. Buna gore |AK]|.|AL|="?

Oy eksenine B
noktasinda OB A M

dogrusa teget d
cemberin merkezi
M(4,43) ise B B
noktasinin
koordinatlarini
bulunuz X
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7) Sekildeki cemberde B L
BL ,T noktasinda gembere a
tegettir. [KT] RTA agisinin /
aclortayl ve m(TKA)=98°
ise m(B)=x kag derecedir? K

10) Sekildeki MTBZ dikdértgenin =~ M z
98° icindeki [TB] capli yarim daire ve
Z merkezli ceyrek daire K
noktasinda tegettir. [TB|=8br
ise tarall bolgelerin toplam-alani
kac birim karedir?
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8) x*+4x+y? +8y-31=0 gcemberi i¢erisinde alinan
A(-1,-3) noktasindan gecen en kisa kirisin uzun-
lugu kac birimdir?
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